# 全国政协举行新年茶话会

### 习近平发表重要讲话 李克强张德江刘云山王岐山张高丽出席

月 31 日电 (记者 吴晶晶 孙铁翔) 中国人民政治协商 会议全国委员会 2015 年 12 武警官兵和公安干警,向香港 月31日上午在全国政协礼堂 特别行政区同胞、澳门特别行 举行新年茶话会。党和国家 政区同胞、台湾同胞和海外侨 领导人习近平、李克强、张 德江、俞正声、刘云山、王 建设的国际友人,致以节日的 岐山、张高丽等同各民主党 派中央、全国工商联负责人 和无党派人士代表、中央和 是党和国家事业发展很不平 国家机关有关方面负责人以 凡的一年。中共中央团结带 及首都各族各界人士代表欢 领全国各族人民,把握国内 国声音、提供中国方案,为人 聚一堂, 共迎 2016 年元旦。

中共中央总书记、国家主 席、中央军委主席习近平在茶 话会上发表重要讲话。他强 调,决胜全面建成小康社会的 历史大幕已经拉开,向全面建 成小康社会冲刺的艰巨任务 落在我们这一代人肩上。冲刺 是咬紧牙关的时候,是屏息聚 力的时候,是比拼意志的时 候。决胜全面建成小康社会的 伟大进军,每一个中国人都有 方面共出台改革成果 415条, 按照"五位一体"总体布局 自己的责任。全党全国各族人 改革呈现全面发力、纵深推进 民要拧成一股绳,以必胜的信 的良好态势。我们深入贯彻党 心、昂扬的斗志、扎实的努力 在新形势下的强军目标,全面 投身新的历史进军,朝着全面 建成小康社会的宏伟目标奋 勇前进。

习近平代表中共中央、国 派、工商联和无党派人士、各 步赢得党心民心。

新华社北京 2015 年 12 人民团体,向全国广大工人、 农民、知识分子、干部和各界 人士,向人民解放军指战员、 祝福,祝大家新年好。

> 习近平指出, 2015年, 外发展大势,协调推进"四 个全面"战略布局,经济增 长继续居于世界前列,推动 经济建设、政治建设、文化 建设、社会建设、生态文明 建设和党的建设取得了新进 步。我们加快推进各领域改 革,2015年中央全面深化改革 领导小组确定的 101 个重点 改革任务基本完成,中央有关 部门完成 153 个改革任务,各 国防和军队改革。我们重点抓 了"三严三实"专题教育,继续

们隆重纪念中国人民抗日战 争暨世界反法西斯战争胜利 70 周年并进行阅兵,鲜明昭示 平、开创未来的正义理念和民 胞,向关心和支持中国现代化 族意志。我们坚持"一国两制" 方针,坚持依法办事,加强内 地同香港、澳门的交流合作 我们积极推进两岸关系,实现 两岸领导人会面。我们推进全 方位外交,在国际社会发出中 类和平与发展的崇高事业作 出了新的贡献。

习近平指出,随着"十 五"规划全面完成,我国 发展正站在一个新的历史起 点上。我们要全面贯彻中共 十八大和十八届三中、四中、 五中全会精神,以马克思列 宁主义、毛泽东思想、邓小 平理论、"三个代表"重要 思想、科学发展观为指导, 和"四个全面"战略布局要 展思想,坚持创新、协调、 实施改革强军战略,部署深化 绿色、开放、共享的发展理 念,坚持稳增长、促改革、 调结构、惠民生、防风险, 推进反腐败斗争,彰显了有腐 确保"十三五"开好局、起 务院和中央军委,向各民主党 必惩、有贪必肃的决心,进一 好步。我们要坚定不移贯彻 "一国两制"、港人治港、澳 绕党和国家中心工作履职尽 茶话会。

习近平强调,这一年,我 人治澳、高度自治的方针, 责所作出的努力和贡献,对发 保持香港、澳门长期繁荣稳 定。我们要坚持"九二共 识",保持两岸关系正确发展 方向。我们要高举和平、发 展、合作、共赢的旗帜,扩 大同世界各国利益交汇点, 推动构建人类命运共同体。

> 习近平强调,新的一年 里,我们要巩固和发展最广泛 的爱国统一战线,坚持和完善 发展凝聚人心、增添力量。人 民政协要建真言、谋良策、出 实招,为全面建成小康社会、 加快推进社会主义现代化作 出新的更大贡献。

茶话会由中共中央政治 局常委、全国政协主席俞正 声主持。他指出, 习近平总 书记讲话回顾了 2015 年中共 中央团结带领全国各族人民 坚持和发展中国特色社会主 义事业所取得的重要成就, 分析了当前形势和任务,提 动党和国家事业实现新发展 的明确要求,对实现"十三 五"时期经济社会发展良好 开局, 具有重要指导意义。 习近平总书记在讲话中充分 肯定一年来人民政协紧紧围

挥统一战线重要作用、做好人民 政协各项工作提出明确要求。我 们一定要认真学习贯彻习近平 总书记重要讲话精神,切实把思 想和行动统一到中共中央决策 部署上来,把坚持和发展中国特 色社会主义作为巩固共同思想 政治基础的主轴,把为"十三五" 规划纲要制定和实施献计出力 作为履行职能的主线,深入调查 中国共产党领导的多党合作 研究,广泛协商议政,加强民主 和政治协商制度,不断为事业 监督,推进协商民主,为全面建 成小康社会、加快推进社会主义 现代化作出新的贡献。

民建中央主席陈昌智代表 各民主党派中央、全国工商联 和无党派人士讲话,表示将更 加紧密地团结在以习近平同志 为总书记的中共中央周围,凝 心聚力, 攻坚克难, 为夺取全 面建成小康社会决胜阶段的伟 大胜利而努力奋斗。

茶话会上, 习近平等来到 各界人士中间,同大家亲切握 手, 互致问候。随后, 部分全 国政协委员和文艺工作者表演 了精彩节目,会场内气氛热烈。

在京中共中央政治局委员、 中央书记处书记,全国人大常 委会、国务院部分领导同志, 全国政协领导同志和曾任全国 政协副主席的在京老同志出席

### 我国正自主开建 第二艘航空母舰

在许多方面将有新的改进和提高

据新华社北京 2015 年 12 造。

月 31 日电 2015 年 12 月 31 日举行的国防部例行记者会 上,国防部新闻发言人杨宇军 证实,中国正在自主开展设计 和建造第二艘航空母舰。

保卫国家海上方向安全,维护 领海主权和海洋权益,是中国 作,正在自主开展设计和建 将陆续发布。

杨宇军介绍,这艘航母完全 由我国自主开展设计,正在大连 进行建造,排水量约为5万吨 级,采用常规动力装置;搭载国 产歼-15飞机和其它型号舰载机, 杨宇军说,中国有着漫长 固定翼飞机采用滑跃起飞方式; 的海岸线和广阔的管辖海域, 舰上将配有满足任务需要的各型 设备。第二艘航母的设计和建造 吸收了"辽宁舰"科研试验和训 武装力量的神圣职责。有关部 练的有益经验,在许多方面将有 门综合考虑各方面的因素后, 新的改进和提高。今后关于这艘 启动了第二艘航空母舰研制工 航母建设的相关进展情况,我们

### 民政部发布《婚姻登记工作规范》

## 可设立婚姻家庭辅导室

31 日电 民政部 2015 年 12 月 31 日发布《婚姻登记工作规 范》。这部时隔12年出台的新 可设立婚姻家庭辅导室, 开展 婚姻家庭辅导服务。

记者了解到,新《婚姻登 记工作规范》首次提出乡 (镇)婚姻登记机关的设置标 准和要求; 明确婚姻登记机关 应当配备专职婚姻登记员;将 婚姻家庭辅导和结婚登记颁证 工作纳入规范; 提出婚姻登记 补充完善补领证件的程序和要 求; 明确婚姻登记机关应当加 强与本地区人民法院的婚姻信 息共享工作, 为规范婚姻登记 进一步提供支撑条件等问题。

规范称,婚姻登记处可以 设立婚姻家庭辅导室, 通过 政府购买服务或公开招募志 愿者等方式聘用婚姻家庭辅 导员,并在坚持群众自愿的前 提下, 开展婚姻家庭辅导服

介绍,民政部门在婚姻登记机 数据库。

新华社北京 2015 年 12 月 关设立婚姻家庭辅导室,或引入 法院工作人员设立家庭纠纷调解 室,为有需求的当事人免费提供 一对一的法律咨询、情感辅导、 版规范将于2016年2月1日起 心理疏导、纠纷处理、婚前教育 实施。规范提出,婚姻登记处 等服务,促进家庭和谐和社会稳 定。此前,北京等地的民政部门 通过组织开展婚姻家庭文化进社 区、婚姻家庭大讲堂等活动,受 到人民群众的广泛欢迎。

为方便百姓办事,规范明 确,婚姻登记处应当开通婚姻登 记网上预约功能和咨询电话,避 免当事人因材料不全而来回奔 波,减少当事人等待时间。允许 机关信息化建设的相关要求; 有条件的省份在辖区范围内跨区 域为当事人补领婚姻证件。婚姻 登记处应当有独立的场所办理婚 姻登记,并设有候登大厅、结婚 登记区、离婚登记室和档案室, 切实保护当事人隐私。

为加强婚姻登记信息联网, 规范还要求,婚姻登记处应当通 过省级婚姻登记信息系统开展实 时联网登记,并将婚姻登记电子 数据实时传送给民政部婚姻登记 信息系统。同时,婚姻登记机关 应当加强与本地区人民法院的婚 对此,民政部有关负责人 姻信息共享工作,完善婚姻信息

### 今日起证券交易印花税 全部调整为中央收入

务院决定,从2016年1月1日 期稳定健康发展。

新华社北京 2015 年 12 月 起,将证券交易印花税由现行按中 31 日电国务院今天发出通知,决 央97%、地方3%比例分享全部调整 定自2016年1月1日起调整证 为中央收入。国务院通知要求,有 券交易印花税中央与地方分享比 关地区和部门要从全局出发,继续 例。国务院通知指出,为妥善处理 做好证券交易印花税的征收管理 中央与地方的财政分配关系,国 工作,进一步促进我国证券市场长

## 关于办理相关房屋所有权证的公告

谢飞飞(身份证号:430422199203010016)、左交春、王晓银(身份证号:430422197101030412.430422197703060424)、刘飞明、谢君花(身份证号:430422197701011795.430422197907238386)、陈晓芝(身份证号:43042619800102092X)申请办理衡阳市莹岳房地产开发有限公司坐落于衡南县三塘镇三塘村李新屋组(碧贵华府 1 栋一单元 109 室、7 栋一单元 502 室、9 栋一单元 603 室、1103 室),建筑面积分别为70.06.140.17,142.76.142.76 平方米一套门面及三套住宅房屋的所有权登记,依据《房屋登记办法》第七条之规定,现予公告,如有异议,请在 <math>7 个工作日内提出,逾期,我局将依据相关规定为其办理房屋所有权登记手续。

衡南县房产管理局 2015 年 12 月 30 日



知

夏伟强同志,你从2015年6月24日请假期满至今,已 逾5个月未到岗上班,公司多次联系你,均联系不上,你的 旷工行为已严重违反了《劳动合同法》及公司《考勤与休假 管理办法》的相关规定,现公司决定解除与你的劳动关系。

特此通知

衡阳弘湘国有投资(控股)集团有限公司 2015年12月22日

### 改革改进城市管理工作指导意见发布

## 协管不得超城管在编人员

近日,《中共中央国务院关 要。区域面积大、流动人口多、管理 于深入推进城市执法体制改革 改进城市管理工作的指导意 见》(以下简称《意见》) 正式发 布,这是新中国成立以来中央 层面首次对城市管理执法工作 做出专项部署。

《意见》提出,协管数量不 得超过在编人员,并应随城市 管理执法体制改革逐步减少。 同时首次框定了城市管理的主 要职责,并明确国务院住房和 城乡建设主管部门负责对全国 城市管理工作的指导。

《意见》要求,执法力量要 向基层倾斜,适度提高一线人 执法力量,确保一线执法工作需 执法任务重的地区,可以适度调 高执法人员配备比例。

各地可以根据实际工作需 要,采取招用或劳务派遣等形式 配置执法协管人员。建立健全协 管招聘、管理、奖惩、退出等制度。

协管数量不得超过在编人 员,并应随城市管理执法体制 改革逐步减少。协管只能配合 执法人员从事宣传教育、巡查、 信息收集、违法行为劝阻等辅 助性事务,不得从事具体行政

协管人员从事执法辅助事 务及超越辅助事务所形成的后 员的比例,通过调整结构优化 续责任,由本级城市管理部门 承担。 (据新华网)



2015年 12月 31日,四川省遂宁市遂州外国语小学国学班的孩子们展示大红灯笼、猴年挂 饰等新年吉祥物,迎接新年的到来。 ■新华社发

## :"通信基站辐射很强?

专家释疑:电磁辐射主要来自于发射天线,而天线是有方向性的,传播信号基本是水平方向,而不是垂直 方向,所以基站之下的建筑物恰好位于信号盲区,辐射强度也就最小

民对通信基站的电磁辐射存 射就强。省通信行业内专家 不是这样的。通常人们说的 在疑虑。

听不到对方的声音,这是近 天线是有方向性的,传播信 来承载着语音和数据信号的 新的基站又难以落地建设有 辐射强度也就最小。 直接关系。生活中,人们每

当看到小区附近高耸的通信 提醒说,在手机电量只剩一 基站就会发出指令让这个手 限值之内,应该影响不大。 基站就会心生畏惧,总认为 格时或是充电的时候,最好 机增大发射功率。因此,手

回应说,通信基站的电磁辐 手机辐射强度是指手机的发 手机接通了, 却怎么也 射主要来自于发射天线, 而 射功率, 也就是手机发射出

个信号"的情况。

针对用户在使用手机和 必要的干扰。

我家楼顶要建通信基站,"这样的大家伙电磁辐射肯定不要打电话,因为这个时候 机信号越弱,辐射越强。这 家电时如何更好地预防辐射的问 听说有电磁辐射,危害身体 很强"。其实,"大块头"的 辐射最强。这个说法到底靠 个谣言的始作俑者应该是混 题,该人士也特别提醒说,建议 健康,这是真的吗?有不少市 通信基站并不意味着电磁辐 谱吗?业内专家解释说,事实 淆了手机"一格电"和"一 大家使用蓝牙耳机、有线耳机能 够降低通话时的辐射;手机尽量放 那么,打电话时用耳机,得离身体远一些;通话时间不要太 是不是就能够减轻手机辐射? 长,信号太弱时尽量不要打电话; 业内人士解释说, 手机辐射 当手机上的电话刚刚拨出而未接 年来许多新建住宅小区经常 号基本是水平方向,而不是 电磁波功率。这个强度与手 大小主要取决于其发射天线 通时,其辐射强度会明显增大, 出现的情况,主要是因为信 垂直方向,所以基站之下的 机剩余电量没有任何关系, 的辐射水平。目前,手机辐 这时不要把手机放在耳边,应等 号差,这和旧基站被拆除,建筑物恰好位于信号盲区,但和手机信号强度有一定的 射属于低剂量辐射,对人体 待几秒后再通话。在生活中人们 关系。如果来自某个手机的 的健康伤害还没有一个定论, 需要注意的是,家里电器摆放不 生活中还有很多人会被 信号太弱造成无法正常通话, 只要手机的辐射值在规定的 要过近,不要近距离同时开启多 台电器,这样就可以避免很多不

## 下列证件 声明作废

1、市雁峰区民政局发给刘元德的 23540332 号老年优待证

2、市道路运输管理处发给肖双喜的 4304071040009000005 号从业资格证

3、市道路运输管理处发给段国长的 4304820010009000088 号从业资格证 4、常宁市新成农业农机专业合作社财务专用章(无编号)壹枚(与中国银行常宁市 群英西路支行印鉴卡一致)

5、常宁市新成农业农机专业合作社法人胡友成私章壹枚(与中国银行常宁市群英 西路支行印鉴卡一致) 6、市工商局开发区分局发给衡阳华达人力资源有限公司的 430404000002375 号

营业执照正、副本

7、匡云峰私章壹枚(与衡阳市珠晖区农村信用合作联社印鉴卡一致) 8、衡阳富邦升辉房地产开发有限公司行政公章(编号为4304070024539)壹枚

9、南华大学发给邱阳的 1055542012769622 号学士学位证书 10、湖南省商务厅发给中国石油天然气股份有限公司湖南销售分公司耒阳茅家坪 加油站的湘油零售证书第 0906027 号成品油零售经营批准证书副本

11、市石鼓区民政局发给刘桂兰的22675137号老年优待证 12、湖南省安全生产监督管理局发给祁东旺运采石场的(湘)FM 安许证字(2012)

D601Y2 号安全生产许可证正本

13、衡山县民政局发给李双林的湘军 D011920 号伤残军人证

14、市工商局发给衡阳乐程国际旅行社有限公司的 430400000073867 号营业执照 正本

## 清算公告

防科技有限公司(注册号 430481000016154),请与我公 司有债权债务关系的单位和个人, 自本公告见报之日 起 45 日内与公司联系进行债权债务清算,逾期责任自 负。

特此公告

本公司清算组申报债权。

联系人:周平

清算责任人:曾香文 联系电话:18774229999 耒阳市雄鹰安防科技有限公司

衡阳华达人力资源有限公司股东会于 2015

年12月22日决定解散公司,并于同时成立了

公司清算组。为保护本公司债权人的合法权益,

请公司债权人于本公告发布之日起 45 日内向

联系电话:13875729022

### 清算公告

衡阳市纬琪机电有限公司于 2015 年 12 月 28日决定解散公司,并于同时成立了公司清算 组。为保护本公司债权人的合法权益,请债权人 于本公告发布之日起 45 日内向本公司清算组 申报债权。

> 联系人:王女士 联系电话:13875675833

### 遗失声明

张新华(身份证:43040419590725101x)原依 法领取的坐落于蒸湘区 (原城北区) 学院路 15 号 606 房(面积 75.08m²)的房屋所有权证,证号 为 00022828 号,因不慎遗失,依据《房屋登记办 法》第二十七条第二款之规定,声明作废。特此 公告。

2015年12月24日

衡阳仁智商务服务有限责任公司股东会于 2015年12月31日决定解散公司,并于同时成 立了公司清算组。为保护本公司债权人合法权 益,请公司债权人于本公告发布之日起45日内 向本公司清算组申报债权。

> 联系人:杨国生 联系电话:15386035670

衡南县林峰化工贸易有限公司股东会 2015 年12月30日决议解散公司,并于同日成立了 公司清算组。为保护本公司债权人的合法权益, 自本公告发布之日起 45 日内,债权人应当向本 公司清算组申报债权。

> 清算组联系人:宁成林 电话:13875728522